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Информация о выполнении мероприятий, предусмотренных
Планом противодействия коррупции в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Приморскому краю на 2016-2017 годы, за 2017 год



В целях реализации Указа Президента Российской Федерации                           от 01.04.2016 № 147 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2016-2017 годы» руководствуясь Национальной стратегией противодействия коррупции, утвержденной Указом Президента Российской Федерации                от 13.04.2010 № 460 и во исполнение приказа Федеральной службы государственной статистики от 19.04.2016 № 202 «Об утверждении Плана противодействия коррупции в Федеральной службе государственной статистики на 2016-2017 годы» в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Приморскому краю (далее - Приморскстат) приказом руководителя от 18.05.2016 № 67/од утвержден соответствующий  план, на основании которого, проведены и проводятся соответствующие мероприятия по профилактике коррупционных правонарушений.  



В 2017 году реализация мероприятий, предусмотренных Планом противодействия коррупции в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Приморскому краю (далее - План) на 2017 год осуществлялась по следующими направлениям:

1) повышение эффективности механизмов урегулирования конфликта интересов, обеспечение соблюдения федеральными государственными  служащими ограничений, запретов и принципов служебного поведения в связи с исполнением ими должностных обязанностей, а также ответственности за их нарушение, активизация работы по формированию у них отрицательного отношения  к коррупции;


2) выявление и систематизация причин и условий проявления коррупции в деятельности Приморскстата, мониторинг коррупционных рисков и их устранение;

3) взаимодействие Приморскстата с институтами гражданского общества и гражданами, а также создание эффективной системы обратной связи, обеспечение доступности информации о деятельности  Приморскстата.
     1. Повышение эффективности механизмов урегулирования конфликта интересов, обеспечение соблюдения федеральными государственными  служащими ограничений, запретов и принципов служебного поведения в связи с исполнением ими должностных обязанностей, а также ответственности за их нарушение, активизация работы по формированию у них отрицательного отношения  к коррупции.


В Приморскстате продолжалась работа по обеспечению действенного функционирования   Комиссии   по  соблюдению  требований
к служебному поведению государственных гражданских служащих Приморскстата и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия). 
В 2017 году проведено одно заседание Комиссии, на котором были рассмотрены следующие вопросы: 
· о рассмотрении уведомлений коммерческих организаций о приеме на работу бывших государственных гражданских служащих Приморскстата;

· уведомлений об иной оплачиваемой работе сотрудниками Приморскстата;

· актуализация Реестра должностей федеральной государственной гражданской службы в Приморскстате, включенные в Перечень должностей федеральной государственной гражданской службы в Федеральной службе государственной статистики, при замещении которых федеральные государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе  и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. 

· согласование Перечня коррупционно-опасных функций Приморскстата.
          Информация о проведенном заседании комиссии размещалась на сайте Приморскстата и информационном стенде. 
В целях создания условий по недопущению совершения федеральными государственными гражданскими служащими Приморскстата, работниками  коррупционных и иных правонарушений проводятся консультационные работы, в рамках производственно-экономической  учебы организовано изучение антикоррупционного законодательства,  проведена разъяснительная работа о предоставлении достоверных и полных сведений, продолжена работа  по изучению и разъяснению памятки федеральному государственному гражданскому служащему, планирующему увольнение с федеральной государственной гражданской службы; об уголовной ответственности за получение и дачу взятки и мерах административной ответственности за незаконное вознаграждение от имени юридического лица; по типовым ситуациям конфликта интересов на федеральной государственной гражданской службе Российской Федерации и порядку их урегулирования; кодекс этики и служебного поведения федеральных государственных гражданских служащих Федеральной службы государственной статистики. При принятии новых нормативных актов по антикоррупционной тематике организовано  ознакомление с ними всех государственных гражданских служащих Приморскстата, информационные письма Росстата доводились до начальников отделов по электронной почте, с указанием ознакомить под роспись гражданских служащих структурных подразделений. В целях создания условий по недопущению случаев совершения коррупционных и иных правонарушений граждане, впервые поступившие на гражданскую службу в обязательном порядке знакомятся с действующими федеральными законами, ведомственными нормативными правовыми актами по антикоррупционному законодательству под роспись. 


Каждому федеральному государственному гражданскому служащему, планирующему увольнение с федеральной государственной гражданской службы, под роспись вручается Памятка. 


На официальном интернет-сайте Приморскстата постоянно проводится актуализация раздела по профилактике коррупционных правонарушений, размещаются нормативные правовые акты по антикоррупционному законодательству, ежеквартально проводится актуализация информационного стенда по противодействию коррупции.

В Приморскстате проводится работа по выявлению и профилактике коррупционных правонарушений, осуществляется комплекс организационных и разъяснительных мер по соблюдению федеральными государственными гражданскими служащими Приморскстата ограничений и запретов, касающихся получения подарков. В 2017 году  фактов получения подарков гражданскими служащими Приморскстата не зарегистрировано.

В целях соблюдения федеральными государственными гражданскими служащими Приморскстата ограничений и запретов, а также требований к служебному поведению, установленных законодательством Российской Федерации по противодействию коррупции, и осуществления контроля за своевременностью и достоверностью предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной гражданской службы, федеральными государственными гражданскими служащими Приморскстата и членами их семей, в Приморскстате организован сбор сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год,  осуществлена проверка полноты и качества заполнения реквизитов справок       о доходах, расходах. При возникновении вопросов оказана методическая помощь государственным гражданским служащим Приморскстата. Указанные сведения представлены госслужащими  в срок и в полном объеме.

В Приморскстате проведена работа по сбору сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых гражданин, претендующий на замещение должности гражданской службы, гражданский служащий размещали общедоступную информацию, а также данные, позволяющие их идентифицировать в соответствии с требованиями ст.20.2 Федерального закона от 27 июля 2004 года           № 79-ФЗ. Указанные сведения представлены всеми гражданскими служащими, а также гражданами, претендующими на замещение должности федеральной государственной гражданской службы.

В соответствии с требованиями Указа Президента РФ                                от 8 июля 2013 года № 613 на официальном сайте Приморскстата в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» размещены сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера федеральных государственных гражданских служащих Приморскстата, исполнение должностных обязанностей которых связано с коррупционными рисками, а также сведений  о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах  имущественного характера членов их семей за  период с 1 января по 31 декабря 2016 года.

В целях снижения коррупционных рисков административным отделом Приморскстата был проведен анализ представленных гражданскими служащими сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Анализ и проверка сведений, отраженных в Справке, осуществлялись на основании представленных документов, пояснений, материалов личных дел; проводилось сравнение данных за 2016 год с представленными справками за два предыдущих года. При изучении и анализе сведений о расходах осуществлялся анализ источников получения средств, за счет которых были совершены сделки. В результате анализа факты несоответствия не выявлены.  

Проведена проверка достоверности и полноты сведений, представляемых гражданскими служащими, а также соблюдение ими ограничений и запретов.  Фактов  непредставления гражданским служащим сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей не допущено. Случаев несоблюдения законодательства Российской Федерации о государственной гражданской службе и о противодействии коррупции не выявлено.

В целях осуществления контроля исполнения государственными гражданскими служащими обязанности по уведомлению руководителя Приморскстата  о выполнении иной оплачиваемой работы в соответствии        с ч.2 ст. 14 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации»  была проведена разъяснительная работа о порядке уведомления об иной оплачиваемой работе федеральных государственных гражданских служащих. В локальной сети Приморскстата размещена информация о порядке уведомления об иной оплачиваемой работе и сама форма уведомления. Все уведомления предоставляются своевременно, регистрируются в журнале регистрации уведомлений федеральными государственными гражданскими служащими Приморскстата представителя нанимателя о намерении выполнять иную оплачиваемую работу и рассматриваются на заседаниях Комиссии.

В целях формирования нетерпимого отношения федеральных государственных гражданских служащих и работников Приморскстата              к склонению их к совершению коррупционных правонарушений и несоблюдению ограничений и запретов, установленных законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе и по противодействию коррупции.  В  порядке реализации  ст.9 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и приказа Федеральной службы государственной статистики от 13.07.2015 № 309 «Об утверждении Порядка уведомления представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения федеральных государственных гражданских служащих Федеральной службы государственной статистики к совершению коррупционных правонарушений, регистрации таких уведомлений и проверки содержащихся в них сведений» подготовлена соответствующая документация для регистрации и учета данных фактов  (Журнал регистрации представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения федеральных государственных гражданских служащих Приморскстата к коррупционным правонарушениям, талоны-уведомления представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения федерального государственного гражданского служащего Приморскстата к совершению коррупционных правонарушений, образец уведомления). Порядок уведомления и регистрации доведен  до начальников отделов и государственных гражданских служащих Приморскстата.  За 2017 год  указанных фактов  в Приморскстате не зарегистрировано.


В целях организации правового просвещения гражданских служащих и работников по противодействию коррупции, доведения до лиц, замещающих должности  федеральной государственной гражданской службы, и работников положений законодательства о противодействии коррупции, в том числе об установлении наказания за получение и дачу взятки, посредничество во взяточничестве в виде штрафов, кратных сумме взятки, об увольнении в связи с утратой доверия, о порядке проверки сведений, представляемых федеральными государственными гражданскими служащими в Приморскстате, в рамках производственно-экономической  учебы организовано изучение нормативных актов, устанавливающих наказание за получение и дачу взятки, посредничество во взяточничестве в виде штрафов, кратных сумме взятки, об увольнении в связи с утратой доверия, о порядке проверки сведений, представляемых федеральными государственными гражданскими служащими в соответствии                          с законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции. 


Повышение уровня квалификации гражданского  служащего Приморскстата, в должностные обязанности которого входит участие в противодействии коррупции запланировано на текущий год. Административным отделом ведется мониторинг индивидуальных планов профессионального развития федеральных государственных гражданских служащих.

2. Выявление и систематизация причин и условий проявления коррупции в деятельности Приморскстата, мониторинг коррупционных рисков и их устранение.

В целях систематического проведения оценок коррупционных рисков, возникающих при реализации Приморскстатом своих функций, и внесений изменений в перечень должностей федеральной государственной гражданской службы, замещение которых связано с коррупционными рисками                        в Приморскстате сформирован Реестр должностей федеральной государственной гражданской службы Приморскстата, при назначении            на которые граждане и при замещении которых федеральные государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. Все гражданские служащие, чьи должности включены в Реестр, ознакомлены с Реестром под подпись.  Ежегодно проводится мониторинг должностных обязанностей государственных гражданских служащих, подверженных риску коррупционных проявлений, обеспечен   контроль за  их исполнением.                В Приморскстате организовано ознакомление гражданских служащих                  с  Кодексом этики и служебного поведения федеральных государственных гражданских служащих Федеральной службы государственной статистики и ее территориальных органов, утвержденным приказом Росстата от 20.10.2016         № 669.

В целях осуществления  авторизованного сбора и анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданскими служащими в Приморскстате заполнение Справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – Справка) осуществлялось  с использованием специального программного обеспечения «Справки БК». При заполнении Справок гражданские служащие руководствовались Методическими рекомендациями по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, и заполнения соответствующей формы Справки в 2017 году (за отчетный 2016 год).

Повышение эффективности противодействия коррупции при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, совершенствование условий, процедур и механизмов государственных закупок в Приморскстате осуществляется на постоянной основе  в соответствии с Федеральными законами от 05.04.2013 № 44-ФЗ                «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», от 26.07.2006 № 135-ФЗ                     «О защите конкуренции». Процедура закупок, осуществляемая Приморскстатом, основывается на принципах открытости, прозрачности информации о закупках,  обеспечения конкуренции при проведении процедур закупок. С целью создания конкурентной среды при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для нужд Приморскстата проводятся конкурентные процедуры закупок, преимущественно путем проведения открытых аукционов в электронной форме.   

           Приказом от 14.03.2016 № 33/од утверждена Единая постоянно действующая комиссия по осуществлению закупок товаров, работ, услуг путем проведения конкурсов, аукционов, запросов котировок, запросов предложений для нужд Приморскстата (далее – Единая комиссия) в количестве 8 человек.

Приказом Приморскстата от 23.12.2016 № 152/од создана Контрактная служба с целью организации планирования и осуществления закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд Приморскстата, определена ее структура (организатор (координатор) закупок, инициаторы закупок, администраторы контрактов) распределены функциональные обязанности между структурными подразделениями при осуществлении закупок.
Прозрачность и открытость закупочной деятельности Приморскстата обеспечивается за счет размещения всей необходимой информации                        о проводимых закупках в единой информационной системе в сфере закупок информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.zakupki.gov.ru. Проведение процедур открытых аукционов в электронной форме происходит на  электронной торговой площадке ЗАО «Сбербанк-АСТ».
В целях обеспечения неукоснительного соблюдения требований действующего законодательства при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для нужд Приморскстата при размещении государственных заказов проводится мониторинг по выявлению коррупционных рисков, в том числе причин и условий коррупции. Осуществляется контроль за исполнением Плана-графика размещения  заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг, соблюдения законодательства в сфере исполнения Федерального закона от 05.04.2013  № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». Жалобы на действия/бездействия заказчика, контрактной службы и членов действующей Единой комиссии по осуществлению закупок для нужд Приморскстата не поступали.  Нарушений не выявлено.
3. Взаимодействие Приморскстата с институтами гражданского общества и гражданами, а также создание эффективной системы обратной связи, обеспечение доступности информации о деятельности  Приморскстата.

В целях обеспечения доступа граждан и организаций к информации об антикоррупционной деятельности Приморскстата на официальном Интернет-сайте Приморскстата размещена  информация об антикоррупционной деятельности, создан и ведется специализированный раздел «Противодействие коррупции», в котором размещены подразделы, посвященные вопросам противодействия коррупции. В подразделе «Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» своевременно размещаются сведения о доходах сотрудников  Приморскстата, деятельность которых связана с коррупционными рисками, постоянно проводится обновление и пополнение Интернет-сайта информацией об антикоррупционной деятельности. 
В целях создания системы обратной связи для получения сообщений о несоблюдении федеральными государственными гражданскими служащими Приморскстата ограничений и запретов, установленных законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе, а также о фактах коррупции организована работа «телефона доверия» с аудиозаписью разговоров. На официальном сайте размещена информация о номере этого телефона и  указан адрес электронной почты Приморскстата.     

Также, на первом этаже в здании  Приморскстата  расположен ящик для обращений граждан по вопросам противодействия коррупции. 

Кроме того, в разделе Антикоррупционная деятельность официального Интернет-сайта Приморскстата реализован специальный подраздел «Обратная связь», с помощью которой граждане в режиме «он-лайн» могут оперативно передать информацию о коррупционных правонарушениях, допущенных федеральными государственными гражданскими служащими Приморскстата. 
       В 2017 году сообщения о коррупционных правонарушениях, допущенных федеральными государственными гражданскими служащими Приморскстата не поступали. В средствах массовой информации сведения о фактах проявления коррупции в Приморскстате не публиковались.

