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Информация о выполнении мероприятий, предусмотренных
Планом противодействия коррупции в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Приморскому краю 
на 2021-2024 годы, за 2021 год

Во исполнение Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», приказа Федеральной службы государственной статистики от 1 февраля 2021 года № 54 «Об утверждении Плана противодействия коррупции в Федеральной службе государственной статистики на 2021-2024 годы» в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Приморскому краю (далее - Приморскстат) приказом руководителя от 5 февраля 2021 года № 9/од утвержден соответствующий план, на основании которого, проведены и проводятся соответствующие мероприятия по профилактике коррупционных правонарушений. 
План реализуется путем осуществления мероприятий, направленных на предупреждение коррупции, минимизацию и ликвидацию последствий коррупционных правонарушений. Работа по противодействию коррупции представляла собой систему мер организационного, правового, информационного и кадрового характера.
 В целях повышения эффективности работы по противодействию коррупции в Приморскстате продолжила работу Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Приморскстата и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия). 
В 2021 году проведено 1 заседание Комиссии, на котором рассмотрены следующие вопросы:

· пересмотр перечня коррупционно-опасных функций Приморскстата;
· утверждение реестра коррупционных рисков при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Приморскстата;
· актуализация перечня должностей гражданской службы, замещение которых связано с коррупционными рисками; 
· включение должностей, замещение которых связано с коррупционными рисками, в перечень должностей, при замещении которых гражданские служащие обязаны представлять Сведения о своих доходах, а также Сведения о доходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей;
· рассмотрение результатов проведения анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданских служащих Приморскстата;
· рассмотрение доклада о результатах мониторинга соблюдения гражданскими служащими Приморскстата ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, исполнения им должностных обязанностей;
· рассмотрение поступивших в 2021 году сообщений работодателей о заключении трудового договора с гражданами, ранее замещавшими должности федеральной государственной гражданской службы в Приморскстате;
· рассмотрение поступивших в 2021 году уведомлений от федеральных государственных гражданских служащих Приморскстата представителю нанимателя о намерении выполнять иную оплачиваемую работу.

Информация о проведенном заседании комиссии размещена на сайте Приморскстата и информационном стенде. 
В целях создания условий по недопущению совершения федеральными государственными гражданскими служащими Приморскстата коррупционных правонарушений, сотрудниками административного отдела Приморскстата проводятся консультационные работы, в рамках производственно-экономической учебы организовано изучение антикоррупционного законодательства, проведена разъяснительная работа о предоставлении достоверных и полных сведений, продолжена работа по изучению и разъяснению памятки федеральному государственному гражданскому служащему, планирующему увольнение с федеральной государственной гражданской службы; об уголовной ответственности за получение и дачу взятки и мерах административной ответственности за незаконное вознаграждение от имени юридического лица; по типовым ситуациям конфликта интересов на федеральной государственной гражданской службе Российской Федерации и порядку их урегулирования; кодекс этики и служебного поведения федеральных государственных гражданских служащих Федеральной службы государственной статистики. При принятии новых нормативных актов по антикоррупционной тематике организовано ознакомление с ними всех государственных гражданских служащих Приморскстата, информационные письма Росстата доводились до начальников отделов.

В Приморскстате проводится работа по выявлению и профилактике коррупционных правонарушений, осуществляется комплекс организационных и разъяснительных мер по соблюдению федеральными государственными гражданскими служащими Приморскстата ограничений и запретов, касающихся получения подарков. В 2021 году фактов получения подарков гражданскими служащими Приморскстата не зарегистрировано.

В рамках исполнения гражданскими служащими и гражданами обязанности по представлению сведений об адресах сайтов в Приморскстате организован прием сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых гражданские служащие, граждане размещали общедоступную информацию, а также данные, позволяющие их идентифицировать. Все сведения были предоставлены своевременно, в установленный законодательством срок.

В ходе декларационной кампании 2021 года осуществлялся прием 69 Сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – Сведения о доходах), представляемых гражданскими служащими Приморскстата, обеспечивался контроль за своевременностью представления указанных сведений. При возникновении вопросов оказана методическая помощь государственным гражданским служащим Приморскстата.
Все сведения представлены в установленный законодательством Российской Федерацией срок и были опубликованы на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» согласно перечня должностей, замещение которых влечет за собой размещение сведений о доходах федеральных государственных гражданских служащих на официальном сайте в соответствии с приказом Росстата от 28.02.2020 № 420. 

Во исполнение Плана проведен анализ Сведений о доходах. По итогам анализа руководителю Приморскстата был представлен доклад, признаков коррупционных правонарушений не выявлено. 

Прием сведений о доходах, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной гражданской службы, осуществлялся при поступлении на федеральную государственную гражданскую службу. Сведения о доходах представили 8 граждан. Все сведения представлены своевременно. 
В целях повышения эффективности кадровой работы в части, касающейся ведения личных дел федеральных государственных гражданских служащих, в том числе усилению контроля за актуализацией сведений о родственниках и свойственниках, содержащихся в анкетах, представляемых в Приморскстат при поступлении на федеральную государственную гражданскую службу используется централизованная автоматизированная система управления кадровыми ресурсами информационно-вычислительной системы Росстата (АСУКР).
В 2021 году поступило 7 уведомлений о намерении выполнять иную оплачиваемую работу от гражданских служащих Приморскстата. Все уведомления предоставляются своевременно, регистрируются в журнале регистрации уведомлений и рассматриваются на заседаниях Комиссии. Комиссией установлено, что при выполнении гражданскими служащими иной оплачиваемой работы конфликт интересов отсутствует.

Фактов совершения коррупционных правонарушений, а также фактов обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений гражданских служащих не выявлено.
В целях создания условий по недопущению случаев совершения коррупционных и иных правонарушений граждане, впервые поступившие на гражданскую службу в обязательном порядке знакомятся с действующими федеральными законами, ведомственными нормативными правовыми актами по антикоррупционному законодательству под роспись. 

В целях организации правового просвещения гражданских служащих и работников по противодействию коррупции, доведения до лиц, замещающих должности федеральной государственной гражданской службы, и работников положений законодательства о противодействии коррупции, в том числе об установлении наказания за получение и дарение подарка, за получение и дачу взятки, посредничество во взяточничестве в виде штрафов, об увольнении в связи с утратой доверия, о порядке проверки сведений, представляемых федеральными государственными гражданскими служащими в Приморскстате, в рамках производственно-экономической учебы организовано изучение нормативных актов, устанавливающих наказание за получение и дачу взятки, посредничество во взяточничестве в виде штрафов, об увольнении в связи с утратой доверия, о порядке проверки сведений, представляемых федеральными государственными гражданскими служащими в соответствии с законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции. 

С целью своевременного доведения до гражданских служащих                       и работников новых положений законодательства Российской Федерации               о противодействии коррупции вся информация направляется для ознакомления      в отделы.
Каждому федеральному государственному гражданскому служащему, планирующему увольнение с федеральной государственной гражданской службы, под роспись вручается Памятка. Все сообщения от работодателей о заключении трудового и (или) гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг) с гражданином, замещавшим должность гражданской службы в Приморскстате своевременно регистрируются в журнале регистрации сообщений от работодателей о заключении трудового с бывшими государственными служащими, дается мотивированное заключение и рассматриваются на заседаниях Комиссии.

В целях обеспечения единого подхода к оценке коррупционных рисков, возникающих при исполнении должностных обязанностей гражданскими служащими Приморскстата, на заседании Комиссии одобрен перечень коррупционно-опасных функций. Актуализирован Реестр должностей федеральной государственной гражданской службы в Приморскстате, при назначении на которые, граждане и при замещении которых, федеральные государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. 

 Гражданские служащие Приморскстата, участвующие в осуществлении закупок, включены в Реестр должностей. В рамках профилактических мероприятий постоянно актуализируется и анализируется информация в личных делах гражданских служащих, участвующих в осуществлении закупок. 
В целях обеспечения взаимодействия Приморскстата с институтами гражданского общества и гражданами, а также создания эффективной системы обратной связи, обеспечения доступности информации о деятельности Приморскстата по вопросам антикоррупционной деятельности в 2021 году проведены следующие мероприятия:

- на официальном сайте Приморскстата в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» своевременно актуализировался раздел «Противодействие коррупции»;

- обеспечена обратная связь с гражданами для информирования о работе Приморскстата и для получения информации о коррупционных проявлениях. В этих целях на официальном сайте размещена соответствующая информация, указан адрес электронной почты и номер «телефона доверия» Приморскстата. Также, на первом этаже в здании Приморскстата расположен ящик для обращений граждан по вопросам противодействия коррупции;
- проводится мониторинг публикаций в средствах массовой информации о фактах проявления коррупции в Приморскстате. В отчетном периоде информация о таких фактах не публиковалась.
 В результате проведенной работы фактов проявления коррупции в Приморскстате не выявлено. Все мероприятия, предусмотренные Планом противодействия коррупции в Приморскстате на 2021 год выполнены в полном объеме.

