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Информация о выполнении мероприятий, предусмотренных
Планом противодействия коррупции в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Приморскому краю 
на 2021-2024 годы, за 2023 год

Во исполнение Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», приказа Федеральной службы государственной статистики от 1 февраля 2021 года № 54 «Об утверждении Плана противодействия коррупции в Федеральной службе государственной статистики на 2021-2024 годы» приказом Приморскстата от 5 февраля 2021 года № 9/од утвержден План противодействия коррупции в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Приморскому краю на 2021-2024 годы (далее – План), на основании которого проведены и проводятся соответствующие мероприятия по профилактике коррупционных правонарушений. 
План реализуется путем осуществления мероприятий, направленных на предупреждение коррупции, минимизацию и ликвидацию последствий коррупционных правонарушений. Работа по противодействию коррупции представляла собой систему мер организационного, правового, информационного и кадрового характера.
В соответствии с Планом в 2023 году в Приморскстате были реализованы
следующие мероприятия.

Во исполнение пункта 1.1 Плана по результатам обобщения практики возбуждения и рассмотрения дел об административных правонарушениях за непредставление респондентами субъектам официального статистического учета первичных статистических данных в установленном порядке или несвоевременное предоставление этих данных либо предоставление недостоверных первичных статистических данных в рамках экономической учебы 27 января 2023 г. заместителем руководителя Приморскстата проведен обучающий семинар на тему «Порядок возбуждения дел об административном правонарушении».

По результатам обобщения практики рассмотрения обращений граждан и организаций по вопросам оказания услуг Приморскстатом в целях исполнения пункта 1.2 Плана отделом сводных статистических работ и общественных связей представлен отчет руководителю об отсутствии жалоб на предоставление государственных услуг. Также в отчетный период отсутствуют запросы, по которым нарушен срок направления ответа и случаи привлечения к административной ответственности за нарушения при предоставлении государственных услуг.

Во исполнение пункта 1.3 Плана по результатам обобщения практики рассмотрения уведомлений гражданских служащих Приморскстата о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, руководителю Приморскстата подготовлен и представлен обзор практики рассмотрения данных уведомлений.  При рассмотрении данных уведомлений руководителем было принято решение признать, что конфликт интересов отсутствует.
Во исполнение пункта 1.4 Плана по результатам обобщения практики рассмотрения 11 сообщений работодателей о заключении трудового договора на выполнение работ с гражданином, замещавшим должность государственной гражданской службы в Приморскстате подготовлен и представлен руководителю обзор практики рассмотрения уведомлений работодателей о заключении трудового договора с гражданами, ранее замещавшими должности федеральной государственной гражданской службы в Приморскстате. 
По результатам рассмотрения вышеуказанных уведомлений составлены заключения, содержащие информацию об отсутствии основания для вынесения вопросов о рассмотрении уведомлений на заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Приморскстата и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия). 
С 1 января по 30 апреля 2023 года в Приморскстате прошла
Декларационная кампания-2023, в рамках которой гражданские служащие представляли в административный отдел сведения о доходах,
расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя, своих супругов (супруг) и несовершеннолетних детей (далее – Сведения о доходах).

Во исполнение пункта 1.5 Плана административным отделом
проведен мониторинг представления Сведений о доходах. Гражданские служащие Приморскстата представили Сведения о доходах по утвержденной форме и в установленный срок. 
Пунктом 1.7 Плана запланировано проведение анализа Сведений о доходах.
Указанный анализ завершен в соответствии с установленным сроком до 1 октября 2023 года. Так, было проанализировано 63 Сведений о доходах. По итогам руководителю Приморскстата представлен доклад о результатах проведенного анализа Сведений о доходах за 2020-2022 гг., содержащие признаки недостоверности у 7 государственных служащих Приморскстата.
В целях реализации пункта 1.8 Плана доклад о результатах проведенного анализа Сведений о доходах рассматривался на заседании Комиссии.

Во исполнение пункта 1.9 Плана, с государственными служащими, представляющими Сведения о доходах, проведен семинар о порядке их заполнения, об ответственности за представление недостоверных (неполных сведений).  Освещен обзор нарушений, выявленных при проведении анализа таких сведений. Презентационные материалы семинара размещены на официальном сайте Приморскстата в разделе «Противодействие коррупции» в подразделе «Доклады, отчеты, обзоры, статистическая информация».

Во исполнение пунктов 1.10–1.12 Плана в 2023 году гражданский служащий, ответственный за профилактику коррупционных правонарушений в Приморскстате, принял участие в  очном обучающем семинаре на тему «Актуальные проблемы применения законодательства о противодействии коррупции на практике», проведенном в центральном аппарате Росстата; 9 государственных служащих, впервые поступивших на государственную службу, прошли обучение по дополнительной профессиональной программе «Противодействие коррупции и антикоррупционное законодательство». Государственные служащие, в должностные обязанности которых входит участие в проведении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Приморскстата, в 2023 году обучение не проходили, т.к. прошли обучение в прошлом году.
Во исполнение пункта 1.13 Плана при подготовке предложений по вопросам присвоения классного чина и награждения учитывалось длительное, безупречное и эффективное исполнение государственным служащим своих должностных обязанностей, а также учитывалось мнение специалиста, ответственного за профилактику коррупции. В отчетном периоде 13 государственных служащих назначено на вышестоящую должность. 
Во исполнение пункта 1.14 гражданский служащий, ответственный за профилактику коррупционных правонарушений, проводит актуализацию сведений о родственниках и свойственниках, содержащихся в анкетах гражданских служащих.
В июле 2023 г. во исполнение пункта 2.1 Плана в Приморскстате
проведена оценка коррупционных рисков, возникающих при реализации Приморскстатом своих функций. Реестр коррупционных рисков, возникающих при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Приморскстата одобренный на заседании Комиссии (протокол от 28.12.2021 г. № 1), решено оставить без изменений (протокол от 26.07.2023 г. № 2). План по минимизации коррупционных рисков одобрен на заседании Комиссии (протокол от 26 июля 2023 г. № 2). 
Проведена, предусмотренная пунктом 2.2 Плана, актуализация должностных регламентов гражданских служащих с целью указания должностных обязанностей и функций, исполнение которых связано с коррупционными рисками. 
Во исполнение пункта 2.3 Плана с целью выявления информации,
свидетельствующей о наличии личной заинтересованности государственных
гражданских служащих при осуществлении закупок товаров, административным отделом проведен анализ государственных контрактов, заключенных Приморскстатом. По итогам мониторинга контрактов признаки личной заинтересованности не выявлены, о чем в соответствующем докладе
проинформирован руководитель Приморскстата.

Во исполнение пункта 2.4 Плана Рабочей группой по оценке коррупционных рисков при осуществлении закупок товаров, работ и услуг для обеспечения нужд Приморскстата произведена оценка коррупционных рисков, а также подготовлен План мероприятий, направленных на минимизацию коррупционных рисков на 2023 год. В течение года принимаются локальные акты, регулирующие закупочную деятельность; проводится антикоррупционная экспертиза контрактов, контроль за правильностью оформления документации; проводится мониторинг цен на товары, работы и услуги в целях недопущения необоснованного выбора одного и того же поставщика. Участники закупок представляют декларации о возможной личной заинтересованности.
В целях реализации пункта 3.1 Плана информация в специализированном разделе «Противодействие коррупции» на официальном сайте Приморскстата размещается в соответствии с требованиями, установленными приказом Министерства труда и социальной защиты РФ от 7 октября 2013 г. № 530н. 
В первом полугодии проведен мониторинг размещения на официальном сайте актуальной информации об антикоррупционной деятельности. Актуализированы, добавлены новые акты Росстата и Приморскстата, неактуальные перенесены в архив. Добавлены сведения о состоявшихся заседаниях Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих Приморскстата и урегулированию конфликта интересов, актуализирован ее состав. 

В течение года обновление и пополнение раздела информацией об антикоррупционной деятельности проводится лицом, ответственным за противодействие коррупции в Приморскстате.
Во исполнение пункта 3.2 Плана Руководителю Приморскстата представлена служебная записка об отсутствии в 2023 году сообщений о коррупционных правонарушениях, допущенных федеральными государственными гражданскими служащими Приморскстата.

Отделом сводных статистических работ и общественных связей Приморскстата в соответствии с пунктом 3.3 Плана проводился
мониторинг средств массовой информации, в том числе для выявления публикаций о фактах проявления коррупции в Приморскстате. За отчетный период публикаций о фактах проявления коррупции в Приморскстате в средствах массовой информации не выявлено.
В результате проведенной работы фактов проявления коррупции в Приморскстате не выявлено. Все мероприятия, предусмотренные Планом противодействия коррупции в Приморскстате на 2023 год выполнены в полном объеме.
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