Об официальном статистическом учете
[bookmark: _GoBack]Единые правовые основы организации официального статистического учета установлены Федеральным законом от 29 ноября 2007 № 282-ФЗ «Об официальном статистическом учете и системе государственной статистики в Российской Федерации».
В соответствии со статьей 8 вышеуказанного Закона, респонденты обязаны представлять первичные статистические данные субъектам официального статистического учета.  
Согласно пункту 4 постановления Правительства Российской Федерации от 18.08.2008 № 620 «Об условиях предоставления в обязательном порядке первичных статистических данных и административных данных субъектам официального статистического учета» субъекты официального статистического учета бесплатно информируют респондентов о проведении в отношении их федерального статистического наблюдения по конкретным формам федерального статистического наблюдения, обязательным для представления. В этих целях Приморскстат на своем официальном сайте в сети "Интернет"  размещает формы федерального статистического наблюдения и указания по их заполнению, а также перечень респондентов, в отношении которых проводится федеральное статистическое наблюдение, с указанием индексов и наименований форм, подлежащих предоставлению, реквизитов актов об их утверждении (www.primstat.gks.ru/ Респондентам/ Информация для респондентов/Получение информации о кодах статистики и перечне форм). Респонденты самостоятельно формируют перечень форм, необходимых для представления в органы статистики. 
Сервис для респондентов актуализируется ежемесячно с учетом периодичности форм статистической отчетности (месячная, квартальная, полугодовая, годовая).
Там же размещены контакты специалистов по конкретным формам и ссылки для скачивания бланков форм и указаний по их заполнению. 
С 1 января 2022 года все юридические лица и индивидуальные предприниматели, а также субъекты малого предпринимательства обязаны предоставлять первичные статистические данные исключительно в электронной форме. Порядок предоставления данных в электронной форме определяется постановлением Правительства Российской Федерации от 18 августа 2008 г. № 620 «Об условиях предоставления в обязательном порядке статистических данных и административных данных субъектам официального статистического учета» с учетом изменений, принятых в 2021 году.
Статистическая отчетность подписывается электронной подписью, которую респондент может получить, обратившись в доверенный удостоверяющий центр. Информация о доверенных удостоверяющих центрах и специализированных организациях размещена на сайте Приморскстата http://primstat.gks.ru в разделе «Респондентам» ® «Статистическая отчётность в электронном виде».

