Основные понятия и определения.
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Предоставление гражданам социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг.

Социальная поддержка по оплате жилого помещения и коммунальных услуг - скидка или денежная выплата, предоставляемая в соответствии с действующим законодательством определенным категориям граждан, в том числе совместно с ними проживающим членам их семей (если это предусмотрено соответствующим данной категории граждан законодательством). 
Объем средств, предусмотренных на предоставление социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг - объем средств, предусмотренных на предоставление социальной поддержки по оплате жилья и коммунальных услуг из разных уровней бюджета. 
Численность граждан, пользующихся социальной поддержкой по оплате жилья и коммунальных услуг – общая численность всех категорий граждан, которым предоставляются льготы по оплате жилья и коммунальных услуг. 
Среднемесячный размер социальной поддержки на одного пользователя рассчитывается как отношение объема средств, предусмотренных на предоставление социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг, к числу граждан, пользующихся социальной поддержкой и деленное на число месяцев отчетного периода).
