Основные понятия и определения.
Предоставление гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.
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Субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг являются адресным видом социальной помощи и предоставляются гражданам органами государственной власти субъектов Российской Федерации и органами местного самоуправления в случае, если их расходы на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, рассчитанные исходя из размера регионального стандарта нормативной площади жилого помещения, используемой для расчета субсидий, и размера регионального стандарта стоимости жилищно-коммунальных услуг, превышают величину, соответствующую максимально допустимой доле расходов граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в совокупном доходе семьи. 
Число семей, получавших субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг - число семей, значившихся в списках на получение субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг по состоянию на конец отчетного периода.
Среднемесячный размер начисленных субсидий на семью рассчитывается делением суммы начисленных субсидий населению на оплату жилищно-коммунальных услуг на общее число семей, получавших субсидии на оплату жилищно-коммунальных услуг, и на 12 (по числу месяцев в году).
